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i. x=0 éum extremo [i(xz):O@ x:Oj. E um minimo

(d—z(x2)=2>oj. i

dx?

j. x=0 éum extremo [di(xz):O@ x:Oj. E um maximo
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k. N3o tem extremos.

. x=—L éum extremo (i(lnx—xz):O@ x:%) E um méximo
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m. N3o tem extremos.
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n. x=0 éum extremo (d—(axz):O(:)x:Oj. Eum minimose a>0.E
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5) Nota: Uma representacdo completa da funcdo implica conhecer os zeros, a sua
primeira derivada (saber se é crescente ou decrescente) e a sua segunda
derivada (saber se é convexa ou concava). Aqui apenas se apresenta a
representacdo grafica.
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d y=—x*+3

Nota: Neste caso pode ser Gtil calcular lim f(x) e lim f(x)
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Note-se ainda que ¢’ =1.



g. y=Inx
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Note-se ainda que In1=0.




